Математический диктант № 2
Тема: Алгоритм сложения.
Дата: «______» __________________ 201_____ г.
В классе ____ учащихся               Писали работу ______ учащихся
«5» - ______ _____ %                              успеваемость ________ %                  
«4» - ______ _____ %                              качество          ________ %
«3» - ______ _____ %                              СОУ                  _________ %
«2» - ______ _____ %   (Ф.И. __________________________________________________________)
	№
	Задание 
	Ответ 
	Допустили ошибки

	1
	Представьте число 257 в виде
 суммы разрядных слагаемых.
	
	______________________________________________________________________________ 
______________________________________________________________________________ 
______________________________________________________________________________ 
______________________________________________________________________________ 
______________________________________________________________________________ 


	2
	Запишите все числа, которые расположены между числами 
496 и 503.
	
	______________________________________________________________________________ 
______________________________________________________________________________ 
______________________________________________________________________________ 
______________________________________________________________________________ 
______________________________________________________________________________ 


	3
	Запишите число, в котором: 6 ед. 7 сот.; 4 дес. 1 ед.; 10 сот. 4 дес.
	
	______________________________________________________________________________ 
______________________________________________________________________________ 
______________________________________________________________________________ 
______________________________________________________________________________ 
______________________________________________________________________________ 


	4
	Сумма трёх слагаемых равна 400. Первое слагаемое 140, второе 200. Чему равно третье слагаемое?
	
	______________________________________________________________________________ 
______________________________________________________________________________ 
______________________________________________________________________________ 
______________________________________________________________________________ 
______________________________________________________________________________ 


	5
	Сколько всего десятков в числе 650?
	
	______________________________________________________________________________ 
______________________________________________________________________________ 
______________________________________________________________________________ 
______________________________________________________________________________ 
______________________________________________________________________________ 


	6
	В газете 92 рекламных объявления. Из них 20 объявлений о ремонте квартир, а остальные об автомобилях. Объявления об автомобилях напечатаны по 6 штук на каждой странице. Сколько страниц занято объявлениями об автомобилях?
	
	______________________________________________________________________________ 
______________________________________________________________________________ 
______________________________________________________________________________ 
______________________________________________________________________________ 
______________________________________________________________________________ 


	7
	У Миши 3 конструктора с семью моделями автомобилей в каждом и 1 конструктор с девятью моделями. Сколько всего моделей автомобилей у Миши?
	
	______________________________________________________________________________ 
______________________________________________________________________________ 
______________________________________________________________________________ 
______________________________________________________________________________ 
______________________________________________________________________________ 


	8
	Напишите все нечётные числа от 20 до 30.
	
	______________________________________________________________________________ 
______________________________________________________________________________ 
______________________________________________________________________________ 
______________________________________________________________________________ 
______________________________________________________________________________ 


	9
	На сколько нужно умножить 15, чтобы получить число, в 5 раз большее?
	
	______________________________________________________________________________ 
______________________________________________________________________________ 
______________________________________________________________________________ 
______________________________________________________________________________ 
______________________________________________________________________________ 


	10
	Найдите сумму длин сторон треугольника со сторонами 
13 см, 1 дм 4 см, 7 см.
	
	______________________________________________________________________________ 
______________________________________________________________________________ 
______________________________________________________________________________ 
______________________________________________________________________________ 



